

南京新市长当选后 “马不停蹄”的第一天

市长缪瑞林上午开会、调研、揭牌,下午又开了4小时市政府常务会



区域新闻

一大早参加市委常委会集体调研,午饭匆匆吃完,就赶回市委市政府大院参加“南京市荣誉市民”称号授予仪式,紧接着召开市政府常务会议……这是南京市市长缪瑞林当选后第一天满满的行程。
现代快报记者 鹿伟

8:00 参加市委常委会

因为上午还有集体调研活动,所以早上8点钟,市委常委会就开始了,省委常委、市委书记杨卫泽,市长缪瑞林等市领导早就到了会场。会上传达学习了十八届中央纪委三次全会精神。

8:50 参加集体调研

8点50左右,传达学习会议结束,市委常委集体从市政府出发,对地铁和公交建设开始调研。考察的第一站就是位于市政府不远处的地铁鸡鸣寺站。随后,一行人前往栖霞调研公交仙林中心站。

当听说一辆纯电动公交车的采购价在210万时,缪瑞林觉得价格有点高。随后,他找到副市长陆冰,再次询问价格为什么那么贵,能不能降低。

10:10 参加轨道交通有限公司揭牌仪式

考察完,一行人又赶往市委党校参加轨道交通有限公司揭牌仪式。市委书记杨卫泽和市长缪瑞林一起为宁高轨道交通有限公司、宁北轨道交通有限公司揭牌。随后,听取了江宁、溧水、高淳、浦口、六合有关负责人的表态发言。

10:40 参加集体调研会议

揭牌仪式结束后,紧接着召开集体调研会议,主题是南京的地铁和公交建设发展。会上要求,今年上半年南京“公交优先”要有立竿见影的效果。会议一直持续到下午1点多才结束。

14:15 参加“南京市荣誉市民”称号授予仪式

“南京市荣誉市民”称号授予仪式原本下午2点举行。“非常抱歉,上午参加市委常委会专题调研公共交通问题,1点多才结束,回来路上遇到堵车,把我这个市长给堵住了。”一进会场,迟到了十几分钟的缪瑞林急忙向等候的荣誉市民、代表道歉。轮到他发言时,他从沙发上站起来,执意要站着讲话,并再次解释了迟到的原因,向大家道歉。

14:30 参加市政府常务会

随后,缪瑞林转移会场,主持召开了市政府常务会议。现代快报记者了解到,这场会议一直到晚上6点半才结束。



缪瑞林(右)与三位南京荣誉市民握手 现代快报记者 李雨泽 摄

前美国驻华大使洪博培获“南京荣誉市民”称号

快报讯(记者 鹿伟) 南京的荣誉市民又多了3位新成员。昨天,“南京市荣誉市民”称号授予仪式举行。

全国政协常委、澳门特别行政区行政委员会委员廖泽云,香港翔龙有限公司董事长、香港朱敬文奖学金基金会主席朱恩余,前美国驻华大使、现任亨斯迈、福特等公司董事的洪博培被授予“南京市荣誉市民”称号,南京市市长缪瑞林颁发荣誉证书。

据统计,截至2012年底,南京共授予18个国家和地区的81位人士“南京市荣誉市民”称号,其中,属于经济领域的外企高管56名,占69%,属于科教文卫领域的知名人士16名,占20%,属于对外交往领域的友好人士9名,占11%。

新的一年,还有很多事情需要大家共同努力

昨天江苏13市全污染 今天出门要注意防雾霾

距离春节越来越近了,但可惜的是,空气质量却“不给面子”。100、110、124,从14日开始,南京的空气质量指数就一直在上升,而昨天更是达到了中度污染的水平。根据气象部门的预测,下周南京的空气质量将继续不容乐观。

现代快报记者 吴怡 刘伟伟



昨天下午,南京天空灰蒙蒙 现代快报记者 徐洋 摄

昨天 全省13市都污染

江苏13个城市昨天全部污染。根据江苏省环保厅发布的江苏空气质量日报,13个省辖城市中,除了苏州和盐城为轻度污染,南京、无锡、常州、南通、扬州、镇江和宿迁都达到了中度污染,而徐州、连云港、淮安和泰州更是重度污染。

周末 部分地区有雾霾

昨天早晨,盐城等地出现了能见度低于200米的浓雾,双休日全省天气都不错,但雾和霾仍然可能出现。

中央气象台昨天18时继续发布大雾黄色预警和霾黄色预警。预计,今天早晨到上午,包括江苏西

部、中东部等地有大雾;其中,山东西部、江苏西南部等地的部分地区有能见度不足500米的浓雾。

此外,今天白天,江苏北部和西南部等地空气污染气象条件达4~5级,不利于空气中污染物扩散,上述大部地区有中度霾,部分地区有重度霾。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏北风4级左右, -1~9℃
明天 多云, -3~12℃,有冰冻
后天 多云到晴, 2~10℃

去年4人因公共卫生事件死亡 省卫生厅提醒:尽量不要直接接触禽类

快报讯(记者 刘峻) 昨天,江苏省卫生厅发布了2013年度突发公共卫生事件。去年,全省通过网络直报系统累计报告突发公共卫生事件84起,报告病例2199人,死亡4人。与2012年相比,报告突发公共卫生事件数、病例数和死亡人数分别增加55.56%、47.48%和33.33%。

据悉,在报告的84起突发公共卫生事件中,按级别分:较大级别1起,报告病例6人,死亡1人;一般级别83起,报告病例2193人,死亡3人;无特别重大和重大突发公共卫生事件报告。

按性质分:传染病事件80起(其中甲类传染病6起,乙类传染病11起,丙类传染病33起,其他类传染病30起),报告病例2137人,死亡3人;职业中毒事件1起,报告病例5人,无死亡;食物中毒事件3起,报告病例57人,死亡1人。

相关新闻 江苏排查禽类市场 严防禽流感

快报讯(记者 朱蓓) 春节将至,江苏省卫生厅提醒:尽量不要直接接触禽类。昨天,江苏省农委发布消息称,近期将对禽类交易市场畸形严格排查。南京市农委也表示,他们将严格执行市场活禽疫病检测方案,对全市26家活禽交易市场和江宁土桥的批发市场增加活禽血样的抽检比例,严格防控禽流感。据介绍,相关防控和排查措施都将在春节前进行。

就在昨天,国家卫生计生委公布,目前禽流感病例均为散发。专家研判认为,由于病毒的传播途径仍是由禽到人,发生大规模流行的可能性小。

省教育厅去年公务接待费降一半

快报讯(记者 金凤) 2013年,全省教育系统会议同比减少25%,视频会议率达40%。全厅公务接待费用下降51%;因公出国(境)费用下降了12%;购车费用下降了33%……昨天,江苏省教育厅召开党的

群众路线长效机制暨江苏教育发展情况新闻通气会。会上,江苏省教育厅厅长沈健表示,省教育厅按照“避免走过场、务求真实效”的要求,边学边查边整改,取得了良好成效。

还有一个好消息

民工兄弟的14万血汗钱找到啦

1月14日中午,在盐城建湖打工的四川籍民工孙庆浩和何龙伍,不慎遗失将装有14万元现金的手提包遗忘,那是5位工友1年的工资。现代快报也曾对此进行报道。17日上午10点钟左右,一个好消息传来:丢失的14万工资终于被找到了。
现代快报记者 姜振军

热心老板说

“如果钱找不到,我出14万给他们”

16日,现代快报以《民工丢了14万血汗钱,建湖全城帮忙寻找》为题,报道了四川民工的遭遇,此后中央、省、市等媒体也陆续跟进。16日下午,建湖社会各界爱心人士和网友还自发组织捐款。截至17日早上7时,仅建湖县政府、青年志愿者和热心工友捐款已达27000多元。

更有甚者,建湖当地一位不愿透露姓名的爱心老板主动表示:“如果找不到这笔钱,我将出资14万,让丢钱的民工能回家过个温暖的大年。”

警方很较真

民警两天没休息,找到涉事三轮车

记者了解到,接到报警后,建湖警方发出了协查通报。“我们沿途梳理了700多个监控,从中找到80多个有涉事三轮车的视频,很多同志两天两夜没有合眼了。”建湖县公安局城中派出所所长孙阳告诉现代快报记者,1月17日上午10点左右,民警发现在建湖县开发区某厂内找到民工乘坐的三轮车。

车主吴某当即主动将钱交给警方。“包内14万元钱款完好无损。”

四川民工说

14万分文不少,“太感谢你们了”

“太感谢你们了,谢谢大家。”17日下午3时,孙庆浩和何龙伍接到了民警送来的手提包。经过清点,14万工资分文不少。随后,孙庆浩和何龙伍婉拒了建湖各方的爱心捐款。孙庆浩说:“丢的钱找到了,这个捐款应该给更需要帮助的人。”

随后,建湖方面安排了车辆,将孙庆浩和何龙伍送回四川南充的家。